

Vanja P. Balšić

Rodjena 24. X 1968. god u Peći, SFRJ, RS.

Osnovnu i srednju školu završila sam u Vrnjačkoj Banji kao nosilac Vukove diplome i djak generacije.

Na Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu upisala sam se 1987. god i diplomirala 1993. god sa prosečnom ocenom 9,17 i ocenom 10 na diplomskom ispitu ("Mineralne vode Vrnjačke Banje i njihova medicinska primena", prof dr Jović

U toku studija bila sam nosilac specijalne stipendije Ministarstva za nauku Republike Srbije za posebne talente.

Takodje, bila sam demonstrator na katedri za mikrobiologiju i imunologiju.

Specijalističke studije iz interne medicine završila sam na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 2000. god sa odličnim uspehom.

Kurs iz kliničke Doppler ehokardiografije završila sam 2002. god u KBC Zemun. U toku 2002. god završila sam kurs VOCA-e za pisanje projekata posle čega sam uradila projekat za nabavku Color Doppler ultrazvučnog aparata sa dve sonde za potrebe DZ dr Nikola Dzamic u Vrnjačkoj Banji u kome sam tada bila zaposlena.

Magistarske studije iz kardiologije završila sam na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 2003. god odbranivši sa uspehom temu "Značaj invazivne dijagnostike za prognozu bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda" čiji je mentor bila prof dr Zorana Vasiljević Pokrajčić.

Uzu specijalizaciju iz kardiologije završila sam na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 2004. god odbranivši subspecijalistički rad "Prognostički značaj inicijalne promene ST segmenta kod bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda" čiji je mentor takodje bila prof dr Zorana Vasiljević Pokrajčić.

U toku supspecijalističkih studija aktivno učestvovala u formiranju adresara kardiologa Srbije i Crne Gore kao i u osnivanju Aktiva, sada Udruženja, koronarnih jedinica Republike Srbije. U toku 2005. god bila sam član komisije Ministarstva zdravlja Republike Srbije za određivanje standarda u koronarnim jedinicama.

U toku 1994. god obavila sam pripravnički staz za doktore medicine u ZC Studenica u Kraljevu i Zavodu za zaštitu zdravlja u Kraljevu.
Pripravnički ispit za doktore medicine položila sam januara 1994. god.

Prošla uobičajeni redosled radnih mesta u struci.

Od 1995. god sam zaposlena u ZC Studenica Kraljevo i to u DZ dr Nikola Dzamić u Vrnjačkoj Banji gde sam radila u službi hitne pomoći, ambulanti opšte medicine, gerijatrijskoj ambulanti, u zdravstvenim stanicama Podunavci i Novo Selo (2000. god, planirana za ogleđnu zdravstvenu stanicu u programu porodični lekar Ministarstva zdravlja R Srbije), zatim u internističkoj i kardiološkoj ambulanti i UZ kabinetu DZ.

Od 2003. god radim na internom odeljenju u Vrnjačkoj Banji i u koronarnoj jedinici internog odeljenja. U toku te faze rada posebno sam se interesovala za urgentna kardiološka stanja kao i za različite vrste kardiološke dijagnostike i terapije. Uvela odredjivanje kardiospecifičnih enzima, K+, d dimera i INR, primenu fibrinolitičke terapije, niskomolekularnog heparina, dvojne antiagregacione terapije i statina u akutnom koronarnom sindromu, ehokardiografske preglede u koronarnoj jedinici i na internom odeljenju, korišćenje monitora, sinhronog DC soka, infuzione pumpe, vodjenje koronarnih listova, ... Takodje, uspostavila sam saradnju sa medicinskim ustanovama u okolini i sa ustanovama na tercijernom nivou ali i sa lokalnom zajednicom uz čiju je nesebicnu pomoc interno odeljenje u Vrnjačkoj Banji uspelo da sačuva svoju namenu za dijagnostiku i lečenje bolesti unutrašnjih organa (da ne postane odeljenje samo za palijativnu negu i terminalna stanja sto mu je bilo namenjeno od strane ZC Studenica u toku reforme zdravstvenog sistema Republike Srbije sprovedene 2005. god) i da preraste u Specijalnu bolnicu za interne bolesti Vrnjačka Banja u Vrnjačkoj Banji.

U periodu od 2006. do 2008. god radila sam u Bolnici Ostrog u Beogradu, na odeljenju Poliklinike (na poslovima lekara subspecijaliste kardiologa, tj bavila se kompletnom neinvazivnom procenom kardioloških bolesnika i obučavala u samostalnoj interpretaciji nalaza MDCT koronarografije) i na Medicinskoj akademiji US Medical school na poslovima realizacije teoretske i praktične nastave na predmetima Uvod u kliničku praksu i Interna pedevtika.

Od 2008. god radim u Specijalnoj bolnici za interne bolesti Vrnjačka Banja u Vrnjačkoj Banji čiji sam direktor bila u periodu od 2010. do 2011. god., van tog perioda sef kardiološkog odeljenja ili sef koronarne jedinice, od 24. VII 2018. v d direktora posle cega je 14. IX 2018. u SPB pocelo s aradom odeljenje za hemodijalizu.

U dosadasnjem radu posebno sam se bavila zdravstveno vaspitnim radom kako u svakodnevnom radu sa bolesnicima tako i učestvovanjem u zdravstveno obrazovnim emisijama različitih televizija (Pink, BN, Kopernikus, Melos, BK, Spektrum).

Od januara 2008. god nosilac sam zvanja primarijus Ministrastva zdravlja Republike Srbije.

SPISAK PUBLIKOVANIH RADOVA

1. Balsic V., Pavlovic D., Nesic D. "Zavisnost kolicine slobodnog CO₂ od atmosferskih prilika u Toploj mineralnoj vodi Vrnjacke Banje". Balneoclimatologia, 1999; 23 (2): 09-12.

2. Nesic D., Balsic V., Janjic M., I ost. "Balneoklimatologija Vrnjacke Banje", Dejan Nesic, Vrnjacka Banja, 2001. (monografija)
3. Blasic V., Vasiljevic Z., Babic D., I ost. "Znacaj invazivne dijagnostike za prognozu bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda", Kongres kardiologa Srbije, 2002. (zbornik radova)
4. Balsic V., Vasiljevic Z., Babic D., I ost. "Znacaj invazivne dijagnostike za lecenje bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda", Kongres kardiologa Srbije, 2002. (zbornik radova)
5. Balsic V. "Znacaj invazivne dijagnostike za prognozu bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda", magistarski rad. Medicinski fakultet, Beograd, 2003.
6. Balsic V., Vasiljevic Z., Babic D. "Hospitalna prognoza bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda", XIII kongres kardiologa Jugoslavije, 2003. (zbornik radova)
7. Balsic V., Vasiljevic Z., Babic D. "Sestomesečna prognoza bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda", XIII kongres kardiologa Jugoslavije, 2003. (zbornik radova)
8. Balsic V. "Prognosticki znacaj inicijalne promene ST segmenta kod bolesnika sa akutnim non Q infarktom miokarda", rad iz uze specijalizacije. Medicinski fakultet, Beograd, 2004.
9. Balsic V. "Akutni non Q infarkt miokarda I invazivna dijagnostika", Zaduzbina Andrejevic, Beograd, 2005. (monografija)
10. Balsic V. "Promena ST segmenta u akutnom infarktu miokarda", Zaduzbina Andrejevic, Beograd, 2006. (monografija)